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ATA NONAGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA QUINZE DE MARÇO DO 
ANO DE 2024 SOBRE
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia quinze de março do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se 
na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada 
a Av. Senador La roque N9 s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença.Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente) 
Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara)Livan Venerando da 
Costa;Ernandes da Silva Oliveira; Jose de Ribamar Madeira; Getulio Pereira 
Barbosa Filho;Edeilson Messias de Sousa; Ausentes; Marcos Coelho Barbosa 
iosimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira (segundo secretário da
câmara).Neste momento o presidente convida secretario de administração
Walisson Soares, que fez a leitura Bíblica e depois fez uma oração a todos os 

resentes .Logo após o presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a 
fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de uma 
INDICAÇÃO N°174/2024 que trata de uma solicitação de empiçarramento da 
estrada vicinal que povoado Jenipapo ao povoado Vila Belém até limite da 
divisão do município de Buritirana Maranhão com município de Davinopolis 
Maranhão. Indicação de autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes.Posteriormente o presidente autoriza a secretaria fazer a
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leitura de uma INDICAÇÃO N°175/2024 que trata se de uma Solicitação de 
Construção da Praça Publica no povoado Engarana.Indicação de autoria do 
Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação 
é a provada por todos os vereadores que estavam presentes.Logo em seguida o 
presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de mais INDICAÇÃO N°176/2024 
que trata se de uma solicitação da Construção de um Muro no Cemitério no 
povoado Jenipapo:lndicação de autoria do Vereador Ernandes da Silva 
Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seqüência seguida o presidente autoriza 
a secretaria fazer a leitura de mais INDICAÇÃO N°178/2024 que trata se de uma 
solicitação de Iluminação Publica no povoado Varjão dos Crentes; Indicação de 
autoria do Vereador Jairo Gomes Soares.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Nesse 
momento presidente Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para 
vereador Raimundo Aires Pereira vice presidente.Logo em seguida o 
presidente em exercício autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma 
INDICAÇÃO de N5180/2024 que trata se de uma solicitação de conclusão 
Bloqueteamento na rua 02 bairro Alto Bonito de Buritirana Maranhão. 
Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes. Logo após se inicia o período de falas e o presidente em 
exercício autoriza o vereador Edeilson Messias de Sousa usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus 
por esta oportunidade e agradeceu ao colegas, falou sobre sua luta no 
enpiçarramento das estradas vicinais de Centro dos Machados e Tabuleiro 
II,que disse que vem conversando sempre como secretario de infra-estrutura 
e poder executiva para fazer esta obra, disse que esta falando isso porque 
colega vereador Ernandes colocou semana atrás esse pedido,disse que essa 
obra já estava licitada e diz que não é uma critica,mas disse que perde um 
pouco o sentido do requerimento.Mas agora e juntos fiscalizar para empresa 
fazer uma obra de qualidade para aquelas comunidade.E finalizou suas palavras 
parabenizando vice presidente da câmara Raimundo Aires Pereira pelo 
trabalho que vem fazendo com o povo de Buritirana.Disse que é um admirador
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de seu trabalho e também dos demais vereadores que vem trazendo suas 
indicações e atrás de suas demandas para suas regiões como vereador Jairo e 
vereador Livan, vereador Josimar e vereador Solimar.E encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente o presidente em 
exercício autoriza o vereador Jairo Gomes Soares usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade e agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação da 
INDICAÇÃO N°178/2024 que trata se de uma solicitação de Iluminação Publica 
no povoado Varjão dos Crentes que vai trazer um grande benefícios e também 
agradeceu ao prefeito Tony Brandão em atender seus requerimentos, bem 
como retomada das obras da praça em varjão dos crentes perto da igreja e a 
construção do estádio de futebol e disse que só quem ganha é a população.E 
encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade. Em seguida o 
presidente em exercício vereador Raimundo Aires Pereira; (vice presidente) 
passa a presidência ao vereador Solimar de Sousa do Nascimento. Logo após o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares l 9 Secretario lavrei o presente 
ata que será assinada por mim e quem de direito.

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

1». . . . . .

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

___
Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira
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Vereador: Marcos Coelho Barbosa
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Vereador: Josimar Nunes da Silva

10„ mahJd&Ç 'Dq __ lâ d iM éL
Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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